

Passed unanimously 20-9-2017

5:10 P.M.

Fresh Notice No. 1093

قرارداد ~~Admitted~~

صوبائی اسمبلی صوبہ فیصلہ فتوحخواہ کا یہ اجلاس میانمار میں جاری روینگیا مسلمانوں کے خلاف ظالمانہ پرتشدد کارروائیوں پر شدید غم و غصے اور افسوس کا اظہار کرتا ہے اور اقوام متحدہ اور اسلامی کانفرنس سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ ان کے تحفظ و سلامتی کو یقینی بنائے اور ان کو بنیادی انسانی حقوق ^{ان کو} دلائیں۔

میانمار میں ایک طویل عرصے سے روینگیا مسلمانوں کے خلاف قتل و غارتگری، پرتشدد سرگرمیاں، گھروں اور کھیتوں کو نذر آتش کرنا اور ان کو گھروں سے نکالنا جیسی کارروائیاں جاری ہیں جس کی وجہ سے 5 لاکھ سے زائد آبادی ملک چھوڑنے پر مجبور ہو چکی ہے۔ 4 لاکھ سے زائد روینگیا بنگلہ دیش میں کیمپوں میں کسیرسی کی حالت میں ہیں اور دیگر مختلف ممالک میں سمندری راستوں سے منتقل ہو گئے ہیں۔ 1982 میں فوجی آمریت کے زمانے میں اس پوری آبادی کو فوجی شیریت سے محروم کر دیا گیا تھا اور اس کے بعد سے ان کے خلاف پرتشدد اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ اقوام متحدہ نے روینگیا مسلمانوں کو دنیا میں سب سے زیادہ ظلم کا شکار کر دیا ہے لیکن بد قسمتی سے ان کو ظلم سے بچانے کیلئے کوئی عملی اقدام نہیں اٹھایا گیا۔

میانمار کے صوبے را کائن میں آباد اراکان روینگیا مسلمانوں کے خلاف پہلے فوجی صوبے کی اکثریت آبادی جن کا تعلق بدھ مذہب سے ہے نے ظالمانہ کارروائیاں کیں اور ان کی فضلوں اور گھروں کو نذر آتش کر کے ان کے بچوں کو فوجی نو جوانوں کو قتل کرتے رہے اور جب مسلمانوں نے اپنی حفاظت کی کوشش کی تو برہانگی یا فائدہ فوج نے ان کی حفاظت کی۔ بچائے ان کو بڑے پیمانے پر ظلم کا نشانہ بنا یا۔

Adopted unanimously in suspension of rules.

20/9/07
SAS

ان ظالمانہ النہایت سوز کاروائیوں نے پوری دنیا میں ایک اضطراب اور بے چین پیدا کر دیا ہے جس سے عالمی امن کو خطرہ لگتی ہے۔

صبر، خوشخواہی کے ارکان اسمبلی میں ہمارے ہیں ان مظلوم روئندہ مسلمانوں کے ساتھ مکمل یکجہتی اور ہمدردی کا اظہار کرتے ہیں اور حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ ان ظالمانہ واقعات کی روک تھام کیلئے موثر اقدامات اٹھائے۔ اسلامی کانفرنس تنظیم اور مسلمان تنظیموں سے فوری طور پر رابطے کی جائیں اور اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کا اجلاس بلا کر راکاٹن ہوئے ہیں عالمی امن فوج روانہ کی جائے اجلاس ان مظلوموں کی داد رسی اور امداد کیلئے دیگر تمام وزراء سے مالی اور مادی تعاون کی بھی حمایت کرتا ہے اور بین الاقوامی اور قومی خلائی اداروں اور تنظیموں سے بھی مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ روئندہ مسلمانوں کے ساتھ براہ راست امدادی کارروائیاں کریں۔

اجلاس اسپیکر اسمبلی سے بھی درخواست کرتا ہے کہ وہ ارکان اسمبلی پر مشتمل ایک ٹاسک فورس تشکیل دے جو اس اہم اور نازک مسئلہ پر متعلقہ اداروں اور وفاقی حکومت کے ذمہ داران سے رابطے کر کے موثر اور ٹھوس اقدامات کو یقینی بنائے۔ اللہ تبارک و تعالیٰ مشکل اور آزمائش کی اس گھڑی میں روئندہ مسلمان بین بھائیوں اور بھائیوں کی صفائی فرمائے (آمین)

محمد علی احمد (3)
9200000000
9540000000
SAS
20/9/07

غلام مصطفیٰ (7)
غلام مصطفیٰ (2)
20/9/07
SAS